

医院介绍

广州中山三院整形科这家医院的技术实力是比较雄厚的，而且有着众多的人才，该医院的在职员工比较多，并且每位医生和护士都经过专业的培训，技术方面都是比较不错的。这家医院的占地面积是很大的，拥有很多的床位，不会出现拥挤的情况，并且院内的环境建设是很优雅的，能够让人们在一个舒适的环境中得到休息，同时医院引进了先进的医疗设备，在这些设备的辅助下会让手术的成功率有很大的提升。

医生团队

颜玲 主任医师 乳房美容、整形、再造、颜面综合美容整形、形体塑形及脂肪移植外科、毛发移植、各种先天性和创伤性畸形的修复，器官的再造。

黄胜华 副主任医 擅长双眼皮、重睑成形术，上睑下垂、眼睑外翻等矫正术、眼袋整形术。隆鼻术、鼻翼缺损修复术、招风耳、杯状耳、隐耳、耳垂畸形等的整形术，面部疤痕面部黑斑的整形术，隆胸、身体各部位的吸脂术等。

朱蕾 副主任医师 擅长眼、鼻、颌面、乳房、女性会阴等部的美容整形手术，全身各部位脂肪抽吸术。颌面部美容整形术，如双颌前突(哨牙)、下颌角肥大、各种先天性唇裂矫正及唇裂术后矫正术。

整形案例

【假体隆胸】

求美者自述从小一直都是平胸，对自己的胸部不满意，想要通过隆胸来改善自己的形象，通过面诊之后确定使用假体植入的方式来隆胸。

隆胸价格区间：11188-161716元不等，具体请预约到医院面诊。

【双眼皮】

求美者单眼皮，内眦赘皮严重，对自己形象不满意，想要通过手术方式做双眼皮。通过面诊之后确定了手术方案。

采用精雕微创的方式，达到增大睑裂的效果，内眦赘皮去除开大，拉长睑缘长度，使眼睛灵动，大而有神。

割双眼皮价格区间为：9880-24085之间，具体看个人情况和医生制定的方案。

【吸脂】

人们身上堆积的脂肪比较多，身材看起来很臃肿，通过细致手术之后，可以让人们的身材变得更加凹凸有致。

吸脂价格为：14340-20000之间，吸脂价格根据部位和量，需要经过医生面诊确认。

医院荣誉

近年来先后荣获国家爱婴医院、广东省文明医院、全国医院文化建设先进单位、全国卫生系统先进集体、全国教育系统抗震救灾集体等一系列荣誉称号。其中整形烧伤科颜玲主任、黄胜华副主任割的双眼皮非常受大家的欢迎，双眼皮术后效果明显，恢复快，在爱美者中间积累了不错的额口碑和评价。

医院点评

自从生完二胎后的我胖到了135.4斤，之前喜欢的衣服一件也穿不了，脖子越来越短，开始经常穿宽大的衣服，大肚子更加暴露了，老公开始喊我大妈那刻起!我受到了一万点的伤害!后来朋友介绍我来到医院做了腹部吸脂减肥术，术后我的脂肪全都不见了，身边的朋友都说我变性感了，我老公现在喊我美女呢!

我是生过小孩后，胸部越加的变小了。本来天生就发育不理想，再加上生了宝宝，现在胸部根本不成样子，而且还萎缩的老多，一直想丰胸但是比较担心很多方面，后来是一个老同学介绍我来到了医院，做性感撩人假体丰胸术，术后效果太惊人了，之后就好像原来压在心里的大石头被移走了一样。

整形问答

1、吸脂多久可恢复?

做完吸脂手术之后，1~3个月左右的时间就可以恢复，但是大家要做好一个相关的术后护理工作，这会让恢复时间有所加快。

2、做完双眼皮手术5天后能拆线吗?

通常做完双眼皮手术之后5天尽量不要拆线，医生会建议大家一周左右或者是10天后再进行拆线，这样对于伤口愈合，各有好处，术后的效果也是比较理想的，因此大家不要太早的去医院进行拆线。

3、隆胸一般会很疼的吗？

你好，做假体隆胸手术时是不会感到疼的，也许有些女性心理作用会觉得疼。其实任何一种手术在进行时都是会进行麻醉的，在麻醉的时候我们根本感觉不到手术给我们带来的疼痛。在手术后会根据人的体质有不同的疼痛，但只是暂时的，这些都是可以忍受的。

项目科普介绍

医院学科门类齐全，专科特色明显。医院拥有普通外科、内分泌科、神经内科、肾病内科、耳鼻咽喉科等5个国家级重点学科，内分泌科、普通外科、泌尿外科、中医肝病科、感染病科、风湿免疫科、临床护理等7个国家临床重点专科建设项目，以及血液内科、神经外科、骨科、神经内科、急诊科、检验科、耳鼻喉科、产科、麻醉科、康复科、病理科、口腔科、皮肤科、肾内科、儿科、消化内科、医学影像科、感染性疾病科、临床护理、呼吸内科、普通外科、泌尿外科、中医肝病科、风湿免疫科、内分泌科等25个广东省临床重点专科。

乘车路线

广州站120米向东步行 到 广州火车站 D3口 进站3站乘 地铁2号线 (广州南站方向) 到 公园前5站乘 地铁1号线 (广州东站方向) 到 体育西路2站乘 地铁3号线 (天河客运站方向) 到 岗顶 D口 出站290米向东步行 到 中山大学附属第三医院整形美容科中山大学附属第三医院整形美容科 地铁5号线 地铁3号线约30分钟

地铁2号线 地铁8号线 地铁3号线约45分钟

地铁5号线 B2路A线/B10路/B3路约45分钟

B10路约45分钟